

РЯДОМ С УВЛЕЧЕНИЯМИ

В ОДИН из весенних субботних вечеров в концертном зале гостиничного комплекса «Волга» состоялась встреча гостей нашего города с народным театром драмы и комедии Дворца культуры и техники текстильщиков. Коллектив показал одноактный спектакль по пьесе А. Вампилова «Провинциальные анекдоты». По протяженности времени спектакль короткий, но по теме весьма актуальный и злободневный.

После окончания спектакля режиссер театра заслуженный работник культуры РСФСР А. И. Худяков представил самодеятельных артистов, и уже каждого в отдельности зрители приветствовали горячими аплодисментами.

День рождения театра — 5 сентября 1976 года. В 1982 году ему присвоено звание «Народный коллектив». Около 15 спектаклей поставлено за эти годы. В репертуаре театра — пьесы русских и советских драма-

тургов — «Гроза» А. Н. Островского, «Отважное сердце» И. Эвальда, «Сады цветут» Масса и Куличенко, «Блудный сын» Э. Раннета, «Факир на час» М. Дыховичного и В. Слободского. В последние два года поставлены спектакли «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского и «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова.

В коллективе 40 человек. Объединяет их большая любовь к театральному искусству. Помощник мастера ткацкого цеха льнокомбината имени В. И. Ленина А. Пицугин, супруги Фроловы (Маргарита — начальник цеха фабрики-кухни, Александр — крановщик башенного крана фанерного комбината), инженер И. Зимина, воспитательницы детских учреждений М. Каракозова и Г. Карева, продавец Н. Ведлякина, педагоги А. Ковылин и Т. Караськова, техник-рентгенолог С. Королева посвящают театру все свое свободное время.

Особым уважением в коллективе пользуются ветераны самодеятельной сцены К. П. Смирнов, С. П. Смирнов, С. В. Горева, М. Г. Чемоданова. Есть в театре и молодое пополнение, которое делает серьезные заявки на будущее.

Нельзя не сказать о художнике С. Черненко. После тщательного изучения драматургии пьесы, времени действия, характеров героев приступает он к подготовке эскизов костюмов и декораций. С талантом оформителя в художнике С. Черненко сочетаются организаторские способности. Все выездные спектакли, как правило, проходят успешно, и не в последнюю очередь благодаря его энергии и находчивости.

Сейчас готовится премьера нового спектакля по пьесе Н. Анкилова «Солдатская вдова». Коллектив впервые обращается к военной теме в таком масштабе. Пьеса сложная. Приходят на

помощь ветераны театра — очевидцы событий военного времени.

Нелегкое это дело — сочетать работу, семейные заботы с увлечением театром. Надо успеть выучить роль, на репетицию, тем более на спектакль прийти внутренне собранным. Зато каждая удача — праздник. И не только для артистов. Праздник для всех родных и знакомых. Рядом с увлеченными родителями растут увлеченные дети. И для них находится дело в театре.

С творчеством театрального коллектива знакомы жители Костромы и Нерехты, красноселы и волгореченцы, труженники ОПХ «Минское», совхозов «Пригородный», «Горьковский». И всегда встречи проходят интересно и плодотворно, дают много не только зрителям, но и артистам.

Т. ЧУГИНА.